



По подозрению в неоднократном получении взяток задержаны офицеры управления по налоговым преступлениям ГУВД области

Михайловским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области по оперативной разработке УФСБ по Волгоградской области вчера возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 4 ст. 290 УК РФ в отношении сотрудников межрайонного отдела управления по налоговым преступлениям ГУВД области.

Следствием установлено, что в ходе проведения проверки ООО «Ирма» оперуполномоченные вышеуказанного подразделения капитан милиции Х. и капитан милиции Д., действуя с корыстной целью, потребовали от заместителя директора проверяемой фирмы взятку в размере 150000 рублей за прекращение дальнейшей проверки. Требуемая "оборотнями в пагонах" сумма была им передана потерпевшим частями через посредника. После передачи последней части суммы преступники были задержаны в порядке ст. 91 УПК РФ, полученные в качестве взятки деньги изъяты.

В настоящее время следователем Михайловского МРСО СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области в Михайловский районный суд направлено ходатайство об избрании в отношении задержанных лиц меры пресечения в виде содержания под стражей. От лица, выполнившего роль посредника при передаче денег, получены признательные показания, изобличающие в преступной деятельности нечистых на руку офицеров. По месту жительства подозреваемых проведены обыски, допрошены очевидцы преступления, которые подтвердили факты передачи взяток подозреваемым. Ведется следствие.

08 Февраля 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/784521>